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391 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Who has responded?

Email

chandanakv.bds1596@gmail.com

prasanna.bds1619@lids.ac.in

pallavidasari1999@gmail.com

harinipatibandla592@gmail.com

azmeerasravani414@gmail.com

rajendraapv.bds1703@lids.ac.in

harinipatibandla592@gmail.com (1)

suneela.bds1554@lids.ac.in

hsreddy.bds1595@lids.ac.in

sundar.bds1776@lids.ac.in

saisankar222@gmail.com

harika.bds1899@lids.ac.in

Waiting for 4 responses

os.dr.dalsingh@lids.ac.in

SEND EMAIL REMINDER

National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction SurveyKey Indicator - 2.7.1Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation

QUESTIONS RESPONSES 391



 

 

gnrgnt@gmail.com

principal@lids.ac.in

secretary@lids.ac.in

A)Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
375 responses

B)Age
382 responses

Yes

No

9.9%

90.1%

15-20

20-25

25-30

40.1%

59.7%



C)College Name
374 responses

Lenora  
institute of dental sciences

Lenora  
institute of dental sciences 

Lenora  
dental college

Lenora  
institute of dental science

Lenora  
dental college 

Lenora  
Institute of Dental Sciences

lenora  
institute of dental sciences

Lenora  
Institute of dental sciences 

KLR's  
Lenora institute of dental sciences

KLR  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

KLR  
Lenora institute of dental sciences 

Klr  
Lenora institute of dental sciences

Lenora  
institute of dental science 

KLR's  
Lenora Institute of Dental Sciences



Klr  
Lenora dental college

Lenora  
Institute of Dental Sciences 

LENORA  
INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

KLRs  
Lenora institute of dental sciences

Klr  
lenora institute of dental sciences

KLR  
Lenora institute of dental sciences

Klrs  
Lenora institute of dental sciences

Lenora  
Institute of Dental sciences

KLR  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES 

Lenora

Lenora  
Institute of dental science's 

Klr  
lenora dental college 

Klr  
lenora institue of dental sciences

Klr's  
Lenora institute of dental sciences

KLRS  
LIDS

Lenora  
Institute of Dental Science

Lenora  

KLR’s  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL Sciences



Klr's  
lenora institute of dental sciences

Lenora  
college Bds rajahmundry

KLR'S  
Lenora institute of dental sciences

KLR'S  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES 

Lenora  
institutions of dental sciences 

Lenora  
institue of dental science

Lenora  
dental Clg ,Rajahmundry 

Klrs  
Lenora institute of dental sciences 

Klrs  
lenora institute of dental sciences

Klr  
Lenora dental College

Lenora  
institute of Dental sciences

Klr  
lids

Lenora  
Institute of dental sciences

Lenora  
institution of dental sciences

KLR'S  
LIDS

KLRS  
lenora institute of dental science 

klr's  
lenora dental college

KLR's



Klr's Lenora  
dental college 

Klr’s  
Lenora institute of dental sciences 

KLR's  
Lenora institute of dental sciences.

Lenora  
Institute of Dental Sciences.

KLR’S  
LIDS

Lenora  
institute of dental sciences ,rajahmundry

Klr's Lenora institute of dental sciences 

Klr's  
Lenora institute of dental sciencs 

KLR  
Lenora dental college

Klr's  
lenora institute of dental sciences 

KLR's  
Lenora Institute of Dental Sciences 

Lenora  
institute of dental sciences

KLR'S  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCE

Klr's  
Lenora institution of dental sciences

KLR's  
lenora institute of dental science

KLR  
Lenora Institute of Dental Sciences 

KLR  
lenora institute of dental science

Klr  
lenora institute of dental sciences 



KLRsLenora  
institute of dental sciences 

KLR’s  
Lenora Institute Of Dental Sciences 

Lenora  
institute of dental science's

KLR  
Lenora Institute of Dental Sciences

Klr  
Lenore institution of dental sciences 

KLRS  
Lenora Institute of Dental Sciences

Lenora  
in

Lenora  
institute of dental sciences rajahmundry 

Klrs  
lenora institute of dental Sciences

Lenora  
Institue Of Dental Sciences

KLRs  
lenora institute of dental sciences 

Klr  
lids dental college

KLR'S  
LEONORA INSTITUTE OF DENTAL

Lenora  
Institute Of Dental Sciences

Klr's  
Lenora institute of dental sciences 

KLR  
Lenora dental college

Lenora  
institute of dental scinces

Lids  



Klr Lenora  
dental college 

Lenora  
institute of Dental Sciences

KLR'S  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

KLRs  
LENORA INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

lids

Lenora  
institute of dental sciences Rajanagarm,Rajahmundry

Klr's  
Lenora Institute of Dental sciences 

kLR  
Lenora institute of dental sciences

Lenore  
institute of dental sciences 

Lenora  
institute of dental sciences, Rajahmundry. 

KLR's  
lenora institute of dental sciences

KLR's  
lenora institute of dental sciences 

Lids

KLRS  
Lenora institute of Dental sciences

D)Gender
383 responses

OTHER  
(34)
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 

 

E) What Degree Program Are You Pursuing Now
383 responses

F)What subject area are you currently pursuing?
119 responses

Female

Male

14.9%

85.1%

0 100 200 300 400

BDS

MDS

PG Diploma

Dental Tech.

380 (99.2%)

3 (0.8%)

1 (0.3%)

0 (0%)



 

Instructions to fill the questionnaire●All questions should be compulsorily 
attempted.●Each question has five responses, choose the most 
appropriate one.●The response to the qualitative question no. 21 is 
student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can 
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your 
response to teaching learning process only)
50 responses

Ok

Yes

No

Teaching  
is good

Ok  

yes

Nothing

All  
questions should be compulsorily attempted.

Good  
college

Goid



Improve  
more

Insufficient  
laboratory equipment 

Fair

Every thing  
was excellent 

It's  
good

Good  

Everything  
is good.

Ntg

Good

Better  
to improve sports facility

Im  
UG so..we currently have all subjects

ok

no weakness  
in the collage

Very  
good 

I'm  
a poor student it's some what difficult to me to understand this all subjects  
but I will try my level best to achieve it

Had  
to conduct games

More  
acadamically based

Everything  
is perfect 



 

 

Lab  
equipment is problamatic.

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey on 
Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class? 
383 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? 
386 responses

85 to 100%

70 to 84 %

55 to 69 %

30 to 54 %

0 Below 30 %

23%

27.2%

18.8%

24.3%



 

 

 

3. How well were the teachers able to communicate? 
386 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 
384 responses

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

16.3%

26.2%

54.7%

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

4.Excellent

26.3%

38.5%

31%



 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
382 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
384 responses

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

40.1%

53.4%

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

9.9%

32.8%

53.9%
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 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 
exchange, field visit opportunities for students.
380 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 
cognitive, social and emotional growth.
379 responses

0 50 100 150 200

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

187 (49.2%)

94 (24.7%)

59 (15.5%)

27 (7.1%)

23 (6.1%)

0 50 100 150

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

114 (30.1%)

145 (38.3%)

89 (23.5%)

21 (5.5%)

12 (3.2%)
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
384 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes.
383 responses

0 50 100 150 200

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

17 (4.4%)

17 (4.4%)

84 (21.9%)

177 (46.1%)

96 (25%)

0 50 100 150 200

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

139 (36.3%)

156 (40.7%)

62 (16.2%)

25 (6.5%)

8 (2.1%)
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
381 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications.
383 responses

0 50 100 150 200

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don’t have a mentor

183 (48%)

127 (33.3%)

41 (10.8%)

14 (3.7%)

18 (4.7%)

0 50 100 150 200 250

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

231 (60.3%)

116 (30.3%)

37 (9.7%)

1 (0.3%)

1 (0.3%)
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 
right level of challenges
380 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 
380 responses

0 50 100 150 200

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

151 (39.7%)

135 (35.5%)

50 (13.2%)

34 (8.9%)

16 (4.2%)

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

12.1%

32.9%

39.7%



 
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process.
380 responses

16.The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences.
379 responses

0 50 100 150 200

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

130 (34.2%)

176 (46.3%)

60 (15.8%)

9 (2.4%)

8 (2.1%)
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 

 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
382 responses

18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
382 responses

0 50 100 150 200

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

122 (31.9%)

157 (41.1%)

81 (21.2%)

18 (4.7%)

10 (2.6%)
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 

19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching.
382 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 
good. 
382 responses

0 100 200 300

Above 90%

70 - 89%

50-69%

30-49%

0-Below 29%

292 (76.4%)

73 (19.1%)

16 (4.2%)

3 (0.8%)

1 (0.3%)
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21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning experience in your institution.
133 responses

Good

No  
comments 

No  
suggestions 

Good  
quality of teaching 

Friendly  
teaching,self care,without any pressure 

Teachers  
should also discuss about competitive exams 

No  
suggestions required

Improve  
the equipment

To  
teach slowly. To give notes for important topics and lessons. To give chance of  
giving seminars to students. To revise previous class topics.

Improve  
library 

To  
know the weakness of student and improve their strength. To improve teaching  
skills Explain topics with understable examples.



Teach  
as much 

1.initiate  
more student exchange programmes to have knowledge about other colleges  

No  
suggestions

Make  
more lab works Teaching of life skills employability skills for our future work  
Teachers should communicate about outcomes after graduation with students  

1.To  
increase dept timings 2.Increase the equipment in every dept. to meet the need  
of patient as we have a lot of op every day

Make  
more lab works Teaching of life skills and employability skills Teacher should  
communicate with students about outcomes after graduation 

1.  
Interaction between teachers & students. 2.Improve the equipment quality of  
every department.

Department  
equipment should be a little more bcoz patients (op ) is more 

Fee  
particular s

1.  
Free wifi 2. Regular ppt uploads corresponding to the class taking place 3. pop  
up quiz apps to refresh our knowledge about our subjects

Fee  
and faculty

Need  
excursions....

student  
participation in learning should be active with teachers teachers and students  
bonding should be friendly so that active and easy learning will be smooth by  
their support 

satisfied  
well and improve learning and teaching. 

Improve  
more



1.  
The amount syllabus covered in a single day is so huge in anatomy. 2. DADH  
carving we need more tutoring than teaching. 

To  
give outer knowledge about subject

Every  
aspect is good...

1.e-learning  
programme 2.conducting workshops 3.we need campaigns 

Teaching  
very good 

Better  
interaction with tha students

More  
student interactions needed

There's  
nothing to suggest for the institution it's been years since it was established  
so I can't judge as it was my first year in the institute and the teachers know  
how to make us understand the subject

Should  
cover the whole syllabus and they should teach in a way student can understand  

OVERALL.......it  
is very good

It  
might be better

teaching  
good 

Improve  
the interaction between students and teacher

Showing  
animated videos and diagrams for proper understanding of every student

Work shops 
Campaigns

There  
is no suggestion regarding our staff teaching because they are excellent in the  
way they teach to us



They  
must be freindly to students approchable concern 

Teaching  
was good

Eco  
friendly campus must be needed 

Must  
be eco friendly student friendly

Communication  
with students as possible as they can 

Teaching  
is good

1)  
Not only teaching the subject but also with the involvement of daily aspects. 2)  
Teaching very fast is slightly unacceptable.

1)  
understanding of student's issues with individual attention 2) more  
communication 3) none

according  
to my observation my institute is pretty good all the teaching - learning  
experiences are well... happy to be lenoraian

Just  
need economical growth & some interactions with other colleges 

Still it can  
be more productive and the point to be concerned is that the subject is going  
into the head of the student or not and not the completion of the  
syllabus

Increase  
work shops and camps for every year students.

Teachings  
with examples

Please  
don't criticize when a student makes an effort to ask a doubt.

Communication  
with students 

Please  
provide dental materials in departments..as we the students can't afford huge  
amounts .. though we are paying fee for those particular things....



Experimental  
teaching

Very  
nice institution.and encourages the students always.and very supportive in any  
matter 

Encourage  
students to participate in sports. 

I  
need every lesson in a class notes like

Every  
thing is well going in my college. Not needed any suggestions

Teachers  
should never forget that they have to teach not only subjects but also be in  
morals.and also along with text books teacher must study the students  
too.because teacher plays important role in students life.in India teachers are  
role models and other side of coin teachers are equally one of the reasons to  
spoil students life.. 

Good  
at teaching

Teachers  
encouragement to participate us in extracurricular activities should be improved  

Communication  
Space Good realtion with students

Everything  
is good No suggestions

Interactive  
teaching

Ntg

I request  
that all the dental chairs should work at practice in conservative department.. 
Needed much strength to get well in owork

Tell  
clearly 

Teach  
is some more effective way 

Better  
food Out door games 



Outdoor  
games 

Excellent  
teaching and learning experience in this institute

To  
make us Explore(Seminar) To give us Group project's often 

super

Better to  
conduct more camp visits to villages which expose students more to patients. 
Better to explain about outcomes after the graduation. Conduct more workshops  
for undergraduate students. 

It's  
not just looking in LCD nd reading those lines again...we need a clear cut  
explanation of topic.. and we also want our lectures to go a bit slower during  
teaching hours because as we are new to the terminology and all.. we couldn't  
catch the speed...

yes

No  
games

All  
good. no suggestions

Extra  
activities like sport events for girls. Creative teaching ideas 

the teachers  
and the management should encourage each and every student without any  
partiality among the students 

Should  
improve the quality of education by standard books in library Teachers Should  
inculcate with every student. Should not show any partiality regarding the  
internal assessment marks by the institution .. Have to change so much in this  
institution. 

Must  
be a introductory class for every topic

Should  
be more interactive Participation in sports should be encouraged by giving  
proper equipment and play ground 

Improve  
extra curricular activities.



We  
need much more interaction with teachers as some of us are hesitant and feared  
to approach them in sort of any weakness in learning the skills.

It's  
Good.

institute  
is good

Excellent  
teaching

Everything  
is good! 

Provide  
better lab instuments 

More  
care on students 

Extremely  
good learning experience

All  
are fine 

No  
suggestion

Required  
more time for writing assignments 

OTHER  
(16)


